
JA30-220-4 - це ультрасучасний та 
компактний генератор льоду й води, 
створений для ідеального охолодження 
ваших напоїв. Апарат пропонує три режими 
подачі — лід, очищена вода та їхній мікс. Може 
працювати як автономно, так і в парі з 
кавомашиною для повної автоматизації 
процесів.
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Характеристики

Особливості

Синхронізація з кавоварками через комунікаційний 
порт для автоматизації або автономна робота за 
допомогою сенсорного управління — ідеальне 
рішення для гнучкого використання в різних 
ситуаціях

Забезпечує подачу льоду, очищеної води та суміші 
льоду з водою у великих, середніх та малих обсягах. 
Одне натискання дозволяє легко перемикатися між 
режимами, щоб задовольнити різноманітні потреби 
у напоях та особисті вподобання.

Зовнішній піддон для збору конденсату, 
заповнившись, автоматично перенаправляє 
надлишки рідини у внутрішній піддон для збору 
конденсату, запобігаючи розливанню та зменшуючи 
частоту ручного зливу.

Регулювання об’єму льоду та води за трьома 
попередньо встановленими розмірами чашок 
(L/M/S) та точне дозування забезпечують точні 
виміри, що гарантують стабільність смаку та 
зменшення обсягів відходів.

Використовує екологічний холодоагент R290 та 
енергоефективну конструкцію, що споживає лише 
600 Вт. При досягненні максимальної місткості 
льодосховища, пристрій автоматично переходить у 
режим ECO-очікування та відновлює виробництво 
льоду лише через 30 секунд після його видачі.

Напруга
Потужність
Розміри (ДхВхГ)
Вага нетто 
Органи управління
Висота носику видачі
Ємність для зберігання льоду
Краплезбірник 
Вода
Потужність виробництва льоду
Рівень шуму
Холодоагент

220-240В 50/60Гц
600Вт

320x680x680 мм
55 кг

Кнопки дозування + 4,3 дюймів сенсорний
240 мм

   4 кг
1,5 л

водопровідна
не менше 72 кг/добу

48 дБ
R290/1,2 г             

Найкраще підходить для:

Малого офісу

* Ліберті Україна

ДомуЕспресо
барів



Il JA30-220-4 è un generatore di ghiaccio e 
acqua ultramoderno e compatto, progettato per il 
raffreddamento perfetto delle bevande. Il 
dispositivo offre tre modalità di erogazione: 
ghiaccio, acqua purificata e una combinazione di 
ghiaccio e acqua. Può funzionare sia in modo 
autonomo sia in abbinamento a una macchina da 
caffè, consentendo la completa automazione dei 
processi.

JA30-220-4

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche Generali

La sincronizzazione con le macchine da caffè tramite 
porta di comunicazione per l’automazione oppure il 
funzionamento autonomo tramite controllo touch 
rappresentano la soluzione ideale per un utilizzo 
flessibile in diverse situazioni.

Fornisce ghiaccio, acqua purificata e combinazioni di 
ghiaccio e acqua in volumi grandi, medi e piccoli. Con 
un semplice tocco è possibile passare facilmente da 
una modalità all’altra per soddisfare diverse 
preferenze di consumo.

La vaschetta esterna di raccolta della condensa, una 
volta piena, convoglia automaticamente il liquido in 
eccesso nella vaschetta interna di raccolta della 
condensa, evitando fuoriuscite e riducendo la 
necessità di svuotamento manuale frequente.

La regolazione del volume di ghiaccio e acqua tramite 
tre dimensioni preimpostate delle tazze (L/M/S), insieme 
al dosaggio preciso, garantisce gusto costante e 
riduzione degli sprechi.

Utilizza il refrigerante ecologico R290 e una struttura a 
basso consumo energetico, con un consumo di soli 600 
W. Una volta raggiunta la capacità massima del 
contenitore del ghiaccio, il dispositivo passa 
automaticamente alla modalità ECO standby e 
riprende la produzione di ghiaccio 30 secondi dopo 
l’erogazione del ghiaccio.

Tensione / Frequenza
Potenza nominale
Dimensione
Peso netto
Comandi
Altezza del beccuccio
Capacità di stoccaggio ghiaccio
Serbatoio acqua
Acqua
Produzione di ghiaccio
Livello di rumore
Refrigerante

220-240V 50/60Hz
600W

320 x 680 x 680 mm
55 kg

Pulsanti touch +Touchscreen da 4,3"
240 mm

   4 kg
1,5 L

Acqua del rubinetto
almeno 72 kg / giorno

48 dB
R290/1,2 g          

Ideale per

Grandi uffici HomeCaffetterie
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JA30-220-4 to supernowoczesny i 
kompaktowy generator lodu oraz wody, 
zaprojektowany do idealnego chłodzenia 
napojów. Urządzenie oferuje trzy tryby podawania 
— lodu, oczyszczonej wody oraz mieszanki lodu z 
wodą. Może pracować zarówno samodzielnie, jak i 
w połączeniu z ekspresem do kawy, umożliwiając 
pełną automatyzację procesów.

JA30-220-4

Specyfikacja

Cechy charakterystyczne

Synchronizacja z ekspresami do kawy poprzez port 
komunikacyjny umożliwia automatyzację pracy, 
natomiast dotykowy panel sterowania zapewnia 
elastyczne użytkowanie w różnych warunkach.

Urządzenie umożliwia podawanie lodu, oczyszczonej 
wody oraz mieszanki lodu z wodą w dużych, średnich i 
małych porcjach. Jedno dotknięcie pozwala łatwo 
przełączać tryby pracy, aby sprostać różnym 
preferencjom dotyczącym napojów.

Zewnętrzna tacka na skropliny po napełnieniu 
automatycznie przekierowuje nadmiar cieczy do 
wewnętrznego zbiornika, zapobiegając wyciekom i 
ograniczając konieczność ręcznego opróżniania.

Regulacja ilości lodu i wody za pomocą trzech 
zaprogramowanych rozmiarów kubków (L/M/S) oraz 
precyzyjne dozowanie gwarantują powtarzalny smak i 
ograniczenie strat.

Urządzenie wykorzystuje ekologiczny czynnik chłodniczy 
R290 oraz energooszczędną konstrukcję o zużyciu 
energii wynoszącym jedynie 600 W. Po osiągnięciu 
maksymalnego poziomu zapełnienia zbiornika na lód 
urządzenie automatycznie przechodzi w tryb ECO i 
wznawia produkcję lodu po 30 sekundach od jego 
wydania.

Napięcie/Częstotliwość
Moc znamionowa
Wymiary
Masa, netto
Urządzenia sterowania

Wysokość wylewki
Pojemnik do przechowywania lodu
Zbiornik na wodę
Woda
Wytwarzanie lodu
Poziom hałasu
Czynnik chłodniczy

220-240V 50/60Hz
600W

320 x 680 x 680 mm
55 kg

Przyciski dotykowe +
4,3 - calowy wyświetlacz dotykowy

240 mm
   4 kg

1,5 L
Woda z wodociągu

co najmniej 72 kg / dobę
48 dB

R290/1,2 g          

Najlepiej nadaje się do

Duże biura DomCaffetterie
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JA30-220-4 es un generador compacto de 
hielo y agua de última generación, diseñado para 
el enfriamiento perfecto de bebidas. El equipo 
ofrece tres modos de dispensación: hielo, agua 
purificada y mezcla de hielo con agua. Puede 
funcionar de forma autónoma o junto con una 
máquina de café, permitiendo la automatización 
completa de los procesos.

JA30-220-4

Especificaciones técnicas

Características generales

La sincronización con máquinas de café mediante un 
puerto de comunicación permite la automatización 
del sistema, mientras que el control táctil garantiza un 
uso autónomo y flexible en distintas situaciones.

Dispensa hielo, agua purificada y mezcla de hielo con 
agua en volúmenes grandes, medianos y pequeños. 
Con un solo toque, es posible cambiar fácilmente entre 
los modos para satisfacer diferentes preferencias y 
necesidades de bebidas.

La bandeja externa de recolección de condensado, al 
llenarse, redirige automáticamente el exceso de 
líquido hacia la bandeja interna, evitando derrames y 
reduciendo la necesidad de vaciado manual 
frecuente.

El ajuste del volumen de hielo y agua mediante tres 
tamaños de taza preestablecidos (L/M/S), junto con 
una dosificación precisa, garantiza consistencia en el 
sabor y reducción de desperdicios.

Utiliza el refrigerante ecológico R290 y una 
construcción energéticamente eficiente que consume 
solo 600 W. Cuando el depósito de hielo alcanza su 
capacidad máxima, el dispositivo entra 
automáticamente en modo ECO de espera y reanuda 
la producción de hielo 30 segundos después de cada 
dispensación.

Tensión / Frecuencia
Potencia Nominal 
Tamaño
Peso Neto
Pantalla
Altura salida cafè 
Capacidad de almacenamiento de 
hielo
Depósito de agua
Agua
Producción de hielo
Nivel de ruido 
Refrigerante

220-240V 50/60Hz
600W

320 x 680 x 680 mm
55 kg

Pantalla táctil de 4,3 pulgadas
240 mm

   4 kg
1,5 L
Red

72 kg / dÌa 
48 dB

R290/1,2 g          

Ideal para

Oficinas pequeñas CasaCafeterías
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JA30-220-4 is an ultra-modern and compact 
all-in-one ice and water generator designed to 
perfectly chill your beverages in any scenario. The 
unit offers three dispensing modes—ice, purified 
water, or a mix of both—and can operate either as 
a standalone device or integrated with a coffee 
machine for full process automation. Featuring a 
sealed self-cleaning system and an eco-friendly, 
energy-efficient design, this stylish hub ensures 
absolute hygiene, excellent taste, and consistently 
high performance every day.

JA30-220-4

The сharacteristics

The features

Sync with coffee machines via communication port
for automation or operate independently via touch
controls, ideal for flexible deployment in diverse
scenarios.

Supplies ice, purified water, and ice-water mix with
large/ medium/ small volume. Switch seamlessly
with one touch to meet diverse beverage needs and
personal preferences.

External drip tray automatically redirects overflow to
the internal dewing drip tray when full, preventing
spills and reducing manual drainage frequency.

Adjustable ice/water volume across three preset cup
sizes (L/M/S) and precise dispensing ensure exact
measurements for flavor consistency and waste
reduction.

Engineered with Eco-friendly R290 coolant and energy
-smart architecture consuming only 600W. Intelligently
switches to ECO standby when ice storage reaches 
max capacity and resumes production only after 30 
seconds of ice retrieval.

Voltage/Frequency
Power
Dimensions (WxHxD)
Net weight 
Operational interface
Spout height
Ice Storage Capacity
Water tank
Water
Ice making capacity
Noise level
Refrigerant

220-240V 50/60Hz
600W

320x680x680 mm
55 kg

Touch buttons + 4,3" inch touch screen
240 mm

   4 kg
1,5 L

Tap water
at least 72 kg / day

48 dB
R290/1,2 g          

Best suited for

Large offices Home
Espresso 

bars

*Liberty Ukraine **According to information provided by the manufacturer
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JA30-220-4 este un generator de gheață și 
apă ultramodern și compact, conceput pentru 
răcirea perfectă a băuturilor. Dispozitivul oferă trei 
moduri de distribuire — gheață, apă purificată și 
combinație de gheață cu apă. Poate funcționa 
atât autonom, cât și împreună cu un aparat de 
cafea, permițând automatizarea completă a 
proceselor.

JA30-220-4

Caracteristici

Proprietăți

Sincronizarea cu aparatele de cafea prin intermediul 
unui port de comunicare pentru automatizare sau 
funcționarea autonomă prin control tactil reprezintă 
soluția ideală pentru utilizare flexibilă în diverse 
situații.

Asigură distribuirea gheții, a apei purificate și a 
combinației de gheață cu apă în volume mari, medii și 
mici. O singură atingere permite comutarea rapidă între 
moduri pentru a satisface diferite preferințe și tipuri de 
băuturi.

Tava externă pentru condens, odată umplută, 
redirecționează automat excesul de lichid către tava 
internă, prevenind scurgerile și reducând necesitatea 
golirii manuale frecvente.

Reglarea volumului de gheață și apă prin intermediul 
celor trei dimensiuni presetate ale paharelor (L/M/S), 
împreună cu dozarea precisă, asigură un gust constant 
și reducerea risipei.

Utilizează agent frigorific ecologic R290 și o construcție 
eficientă energetic, cu un consum de doar 600 W. 
Atunci când compartimentul pentru gheață atinge 
capacitatea maximă, dispozitivul trece automat în 
modul ECO de așteptare și reia producția de gheață la 
30 de secunde după distribuirea acesteia

Tensiune/Frecvență
Putere nominală
Dimensiuni
Greutate netă
Organe de control
Înălțimea gurii de scurgeres
Rezervor de stocare a gheții
Tavă de colectare a picăturilor
Apă
Producția de gheață
Nivel de zgomot
Agent frigorific

220-240V 50/60Hz
600W

320 x 680 x 680 mm
55 kg

Butoane tactile + Ecran tactil de 4,3"
240 mm

   4 kg
1,5 L

Apă de la robinet
cel puțin 72 kg / zi   

48 dB
R290/1,2 g          

Este cel mai potrivit pentru

Birouri mari СasăCafenele
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